## ● 回馈母校

## 九坤捐赠扬善举 兴学育人铭惠泽

6月29日,清华大学九坤人才支持项目捐赠仪式在工字厅举行。此次捐赠,将用于设立九坤物理系及计算机系冠名教授、九坤奖学金等项目,支持学校师资建设、人才培养和学生发展工作。九坤(北京)有限公司创始合伙人、首席执行官、校友王琛(2000级物理;2004级博,计算机),清华大学校长王希勤、副校长杨斌等出席仪式,教育基金会秘书长袁桅主持仪式。

王琛表示,校友与母校血脉相连,通过捐赠回馈母校,令他在激动中也备感温暖和幸福。王琛分享了自己的求学经历,也分享了九坤的创业经历。他说:"感恩情大的时代,就一定要无愧于祖国与未来。"九时代,就一定要无愧于祖国与未来。"九坤始终积极践行社会责任,此次捐赠主要用于支持清华师资队伍建设和人才培养,希望为加强清华高水平科技人才队伍建设、培养战略科学家潜质的高层次复合型



捐赠仪式

人才贡献力量。

王希勒对王琛校友一直关心和支持母 校的建设与发展表示感谢。他说,一代又 一代清华校友不忘初心使命, 勇担家国责 任,在自己的岗位上为国家、社会和民族 作出了重要贡献。当前学校已完成"三个 九年,分三步走"战略,实现了世界一流 大学的建设目标, 正向进入世界一流大学 前列的目标迈进。为此,学校积极谋划, 不避风雨, 充分发挥社会主义大学的优 势,积极探索建设中国特色世界一流大学 的新路。九坤的捐赠将为学校人才培养、 队伍建设和科研创新再添动力。他希望各 相关受赠单位充分用好这笔捐赠,加强基 础学科拔尖人才和卓越工程人才的培养, 为解决产业"卡脖子"问题和老百姓急难 愁盼的问题作出清华应有的贡献。

杨斌表示,从2018年起,九坤不断支持学校交叉信息研究院发展,设立学生奖

学金,支持学术实践、文艺、体育类活动的开展,为学校的师资建设和人才培养工作提供了有力支持。他衷心期待在王琛和九坤的支持下,学校相关人才支持项目取得更扎实的进展,不负校友和社会的期望与信任。

物理系党委书记肖志刚、计算机系主任尹霞、致理书院院长李艳梅相继发言。王琛与袁桅签署捐赠协议,王希勤向王琛赠送捐赠纪念牌。 (基金会)